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SPOROČILO ZA JAVNOST 

 
Certifikat kakovosti ZSFI 

 
PREBOLD, 16. junij 2011 – Združenje slovenske fotovoltaične industrije, je danes podelilo prvih 
enajst Certifikatov kakovosti izvajalcem projektiranja in montaže fotonapetostnih sistemov. 
 
Podelitev Certifikatov kakovosti Združenja slovenske fotovoltaične industrije je potekalo v 
Multimedijski dvorani Fakultete za elektrotehniko v Ljubljani. Certifikat kakovosti ZSFI je prvi tovrstni 
certifikat v Sloveniji, katerega prejemniki so bili preverjeni glede usposobljenost za delovanje na 
področju projektiranja in montaže sončnih elektrarn.  
 
Združenje slovenske fotovoltaične industrije se je odločilo za izvedbo teoretičnega in praktičnega 
preverjanja kandidatov zaradi vse večjega števila pravnih subjektov, ki vstopajo na področje 
fotovoltaike. Glede na rast fotovoltaične panoge, ki nudi tudi opazno število zaposlitev, smatramo, da 
je prišel čas, da izvajalce ločujemo tudi po izkazani kvaliteti in ne le ceni izvedbe del in storitev. 
 
Današnji prejemniki Certifikata kakovosti ZSFI so: BISOL Group, d.o.o; ČISTA ENERGIJA, d.o.o.; 
ELEKTROTURNŠEK INSTALACIJE, d.o.o.; ENERSON, d.o.o.; FAKULTETA ZA ELEKTROTEHNIKO, Ljubljana; 
GVOZDIČ-ELEKTRONIK, k.d.; MARKO ŽIBERT, s.p. - ALPIN NT OVE; M-LAN, d.o.o.; PLAN-NET, d.o.o.; 
ROBOTINA, d.o.o. in SOL NAVITAS, d.o.o. 
 
Imetništvo Certifikata kakovosti Združenja slovenske fotovoltaične industrije bo moč kadarkoli 
preveriti na spletnih straneh ZSFI, kjer bo navedena tudi zaporedna številka certifikata, področja za 
katera je podeljen in njegova veljavnost.  
 
 
ZDRUŽENJE SLOVENSKE FOTOVOLTAIČNE INDUSTRIJE (ZSFI) – GIZ je prostovoljno združenje pravnih 
oseb, ki delujejo na različnih področjih fotovoltaike. Namen ZSFI je na območju Republike Slovenije 
širiti zavest in nova spoznanja s področja raziskav in razvoja ter uporabnih znanj fotovoltaične 
industrije. 
 
Dodatne informacije: 
Združenje slovenske fotovoltaične industrije – GIZ 
Latkova vas 59a, 3312 Prebold 
Tel.: +386 (0)3 703 22 73 
Faks: +386 (0)3 703 22 76 
E pošta: info@zsfi.si 
Web: http://www.zsfi.si 


